

政治局：及时处置不合格党员

保持党的先进性和纯洁性，保持党员队伍适度规模

据新华社电 中共中央政治局1月28日召开会议，研究部署加强新形势下党员发展和管理工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，随着改革开放和社会主义市场经济深入发展，随着党员队伍越来越壮大，管党治党任务更加艰巨。世情、国情、党情发生的深刻变化，对党员干部队伍建设提出了许多新课题新挑战，党员发展和管理工作还存在一些不适应新形势新任务新要求的问题。主要表现是：有的党组织对发展党员把关不严，发展党员质量需要提高；党员队伍结构不尽合理，党员管理方式和手段比较单

一，流动党员管理机制还不健全；少数党员理想信念动摇、宗旨意识淡薄、组织纪律不强，甚至思想蜕变、腐化堕落，等等。这些问题影响着党员队伍的生机活力，影响着党在人民群众中的形象和威信，削弱了党的创造力、凝聚力、战斗力，必须切实加以解决。

会议强调，加强新形势下党员发展和管理工作，对于贯彻落实党的十八大精神、保持党的先进性和纯洁性具有十分重要的意义。要坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线，坚

持解放思想、改革创新，坚持党要管党、从严治党，按照控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用的总要求，不断提高党员发展和管理工作科学化水平，着力把各方面先进分子和优秀人才更多吸收到我们党内，努力建设一支规模适度、结构合理、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍，夯实党执政的组织基础，为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利提供坚强组织保证。

会议要求，要严格坚持标准，始终把政治标准放在首位，加强入党积极分子培养教育，扩大发展党员工作中的民主，严格工作

程序和纪律，提高发展党员质量。要着力在工人中发展党员，继续做好在农民中发展党员工作，重视从青年工人、农民、知识分子中发展党员，优化党员队伍结构。要加强发展党员工作宏观指导，制定和落实发展党员规划，保持党员队伍适度规模。要强化党员管理，严格党内组织生活，严明党的纪律，及时处置不合格党员，改进对流动党员的管理，健全党内激励关怀帮扶机制，构建党员联系和服务群众工作体系，增强党员队伍生机活力。要加强组织领导，明确工作责任，完善保障措施，确保各项任务落到实处。

外交部：黄岩岛是无争议的中国领土

据新华社电 外交部发言人洪磊28日在例行记者会上说，黄岩岛是无争议的中国领土，中方关于礼乐滩问题的态度是明确的。

有记者问，据报道，26日，菲律宾总统阿基诺称，中方船只近期两次驱逐进入黄岩岛海域躲避风浪的非渔船，菲方因此决

定把南海争端提交国际仲裁。菲律宾不会允许中方通过此举宣布实际控制黄岩岛，否则就是鼓励中方继续进入菲律宾资源丰富的礼乐滩。中方对此有何评论？

洪磊说，黄岩岛是无争议的中国领土。去年的黄岩岛事件是菲律宾军舰骚扰中国渔民、渔船引发的。目前，黄岩岛局势

已趋于稳定。中方希望不要出现反复。

关于礼乐滩问题，中方的态度是明确的。礼乐滩是南沙群岛的一部分，中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争议的主权。中国政府一贯主张通过双边谈判、协商解决南沙争议。这也是有关各方的共识。

空军未停飞行训练 为春运让路说法不准

据新华社电 记者28日向空军有关部门了解证实，空军部队正按年度训练计划组织正常飞行训练。近日国内一些媒体和网站报道的“中国空军暂停正常飞行训练为春运让路”一事，事实不准。

空军有关部门表示，空军坚决服从党和国家工作大局，全心全意为人民服务，从难从严抓好飞行训练，坚决守卫祖国领空安全。

揭开驾照“代扣分”黑色利益链

一分只需要百余元，“史上最严交规”遭遇监管空白

驾照分数可以买卖，而且一分只需要百余元；交通违规成了商品，有钱就可以肆意违规……记者近日调查发现，在这条“代扣分”黑色利益链下，被称为“史上最严”的新交规，也有了可以钻的空子。



网络交易“红火” 一分只要百余元

“卖分啦！支付宝交易，绝对安全，有意者私聊！”打开网络，经常可以见到这样的“广告”。记者按照网上留下的联系方式，与网名为“驾驶执照扣分”的赵先生取得了联系。

“新交规实施后，驾照分数的需求更大了，价格也水涨船高了。”赵先生承诺说，“我只卖120元一分，绝对是行业最低价，要多少分有多少分。”

“怎么付钱、操作？”记者问道。“我先到车管所把消分的回执单给你，你拿到回执单之后再付钱，简单易行，一天搞定。”赵先生熟练地说。

在一个名为“驾驶证买卖分”的QQ群里，多名会员正在群里热火朝天地“谈交易”。记者调查发现，网络上还存在规模庞大的卖分网民，在出售自己没有用完的驾照分数，价格往往只有50元一分。

保安竟成业务员 “代扣分”大行其道

“代扣分”究竟如何操作？难道就没有身份审查？为了弄清真相，记者来到重庆市公安局巴南分局交通巡逻警察支队。往来办证的人络绎不绝，不时有中介跟行人搭讪。记者看到路口有一名保安，便以“自己的驾照分数不够”，询问其“该怎么办”。这名保安说：“现在消分有点贵哦，一分两百块。”记者声称价格太高，表示再看看。

几经攀谈，一名“代扣分”的王姓业务员表示可以试试。他刚从另外一地完成一单业务，现在又要帮人“消分”。只见他径自走到办理窗口，递上自己的驾照和顾客的行驶证，工作人员简单问了句“要消多少分”后，随即输入驾照信息，不久就打出了一份《处罚决定书》，上面写着王姓业务员的“违章事实”，以及扣分的处罚决定。

王姓业务员说，自己这段时间很忙，每天都要跑四五个“代扣分”业务。他直言不

讳地称“做这个挺赚钱”。

“分贩子”钻漏洞 监管空白如何补

今年1月1日《机动车驾驶证申领和使用规定》开始执行，此规定被称为“史上最严交规”。既然驾照分数可以买卖，交通违规对一些人来说就没有约束力。

西南政法大学教授程德安表示，一些国家电子眼拍照作为交警的处罚依据时，除拍下车牌号，还须拍下驾驶员容貌，只有同时具备这两张照片，才能据此进行处罚，可以避免交通违法处罚难落实到违章者的弊病。我国的电子眼拍照技术明显滞后。

重庆交通大学教授黄承峰表示，“史上最严交规”出台以来，“驾照分数买卖”逐渐演变为一种畸形“刚需”。要切断这条黑色利益链，一方面要加强内部监管，对违规消分的行为进行纠正，另一方面建立买卖驾照分数“黑名单”制度，对“分贩子”及卖分的驾照持有人加强监管。 据新华社

山西“房媳”属实 运城纪委正式立案

综合中新社报道 记者28日从山西有关方面了解到，运城城市纪委已对张彦作出立案调查的决定，涉嫌违规办理上户手续的时任夏县裴介镇派出所负责人、现任夏县公安局督察大队负责人薛俊龙已停止工作、接受调查。

日前有网贴曝光称，山西运城城市纪委干部张彦有两个分别落在北京和山西的户口，其曾任运城城市财政局局长的公公在北京、三亚等地拥有十余处房产，张彦因此被称为“房媳”。经运城城市纪委、市政法委组成的联合调查组核查，张彦系运城城市纪委效能监察室工作人员，其持有两个身份证的问题属实。其中一虚假户口目前已被注销。

经查，2009年3月12日，时任夏县裴介镇派出所负责人、现任夏县公安局督察大队负责人薛俊龙，违规给时任夏县公安局局长孙红军的妻子张彦办理了姓名为“冬岩”的虚假身份证申领手续。薛俊龙因涉嫌违规办理上户手续，目前已停止工作、接受调查。

徽喜鹊 HU XI QUE

2013

够徽味，够时尚，够温馨！
欢乐年会，团圆年夜饭
徽喜鹊为您精彩呈现！

订餐热线：63663579 63663679
酒店地址：绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)